

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

號十二第卷七十七第紙聞新

Fri., May 7 1965 (Vol. 27 No. 20 Page 1)

版一第

Victoria, B. C.,
Oct. 30/65

中華民國五十四年五月七日 (五六一元公) 年四十五國民華中

乙巳年	初六	立夏
四月大	初七	辛酉木庚定
三合	宜	結婚
納采	忌	新船
海	水	

每日徵言
忠誠救國
義勇除奸

美特使洛治在日保證不炸河內

二千美軍增援 今晨登陸西貢

美空軍謂祇憑空襲，無能獲勝，今日美機又大轟炸，美對越政策，使人糊塗

(西貢七日美聯社電) 據此間軍事報告：美國增派海軍三千人，及「海蜂」隊包括海軍工程及各種技術人員三千人，今日開始登陸於南越的西北岸，駐防於在黎港的海岸平原地帶，距離海軍重要基地之南僅五十二里。海蜂隊人員於抵步後，立即開始建築一條長達四公里的臨時航空跑道，以備作飛機起降之用。預計在七十二小時內可以完成，以供軍事上運送之用。

當此美海軍登陸時，在南越政府軍與游擊隊一度發生接觸，擊斃游擊隊八人，俘獲十三人，政府軍陣亡二人，傷六人。

經此次登陸後，現計駐南越的美軍總數約達四萬五千人，包括美海軍佔一萬三千人。

美國防部長麥尼馬最近曾發表意見，謂美軍於三個月前開始空襲北越以來，協助防越共人力物力資源游擊隊的工作，頗有成效。但據此間空軍方面消息，則表示如果任何人以游擊隊破壞越共的補給線及火車等，則空軍將予以打擊。

美空軍發言人稱：今日所作的轟炸，雖然依然置空軍於極度危險中，但美空軍仍將繼續執行其任務。美空軍發言人稱：今日所作的轟炸，雖然依然置空軍於極度危險中，但美空軍仍將繼續執行其任務。

越共擊落大批美機

(特訊) 據中共「新華社」四月廿日河內電訊稱：越共人民武裝部隊司令部，於四月廿日擊落美機四架，俘獲美機零件及機件三架，又另外擊傷美機多架。

汽車稅引起投票

(奧太加電) 昨日下午議院反對黨要求政府將汽車稅免稅條約交與研究，但工業部長杜海里提議：仍由政府與商議期間，該項文件希望於將來提出討論。

下議院長麥隆納將投票決定，結果以一百三十三票對八十三票，通過此項投票免稅條約之建議。是日由一百一十一名新民主黨十三名，社信黨五名，及獨立黨一名贊成免稅之判決。

反對黨領袖麥隆納事後稱：杜海里的行動及在獲得較長的時間以修正其不滿意之點。

市參警局取得協議

(訊) 市參議員布布昨與市參政局、市警察總局、已達成一項協議，關於市參政局向市警察總局提供之各項資料，是否應在進行中之市參政局調查時，向市參政局提供。

市參政局總長昨日亦宣佈取消今日上午十一時之特別會議，該會議是專為傳票召市參政局，昨日列位市參政員在布布市參政局，在下午二時，市參政員對市參政局設立審查警察行為一事表示滿意，故不再要求設立獨立審查團。

南越整頓軍政內閣

解散軍事委員會范輝貴權力提高

(西貢七日美聯社電) 南越的軍事委員會已正式宣佈解散，結束其十八個月來對政府軍事的最高控制權。從此將增強現任總理范輝貴的權力，隨時可能依法置換命令及節制一切軍事行動。

范輝貴曾於今日宣佈進行整頓內閣，以調動軍事將領三人，包括現任國防部部長阮文社。

據此間軍事報告：南越軍政內閣今日宣佈北越，到河內西貢一百廿五里，轟炸富文鐵路軍用中心，投下炸彈八千噸，炸毀地下車庫，收進良好效果。

(二) 不同意越南政府出席：及越南與泰國問題。

(三) 拒絕：對本國問題時，涉軍曲解上述三條件，將不同意越南政府參加，而企圖以越共游擊隊代替越南政府，同時，並將討論東埔寨問題時拒絕涉及越南與泰國問題，解釋為會議主旨在討論泰國對東埔寨之「侵略」，而中共「人民日報」於三日社論中謂：「美國願參加東埔寨會議，並非保持東埔寨獨立」。

球賽入十三週場場硬仗提防冷門

恩青爭冠 洪門遇敵

(本報體育記者報導) 籃球聯賽，本星期日已進入第十三週，可以說已近高潮之階段，對激烈爭取入圍之球隊，依然未分高下，目前除恩青球隊坐穩入圍之外，洪門球隊上週以一球壓倒頂好，最後三場比賽，如無意外，可坐三望二，但對第三、四名爭誰所屬；本週或許漸露曙光，因為本週台場比賽，強隊碼頭，仍形有轉機。或許在聯賽結束時，獲得積分六十分之球隊，對入圍之爭，仍有希望。

本週台場對賽，原定之賽程如下：等一場上午十時，工力逢恩青；十一時十五分，洪門會恩青；十二時，洪門會恩青；下午一時四十五分，岡州對洪門；二時，海鋒對恩青；三時，海鋒對恩青。本週五場比賽，場場硬仗，因為各隊均力敵，尤其是各球展開搏殺入圍熱化之際，誰也不敢小視，首場恩青與工力，恩青能否保持優勢，要看此一仗，如勝工力，便可奠定冠軍冠軍，如工力能在恩青身上取得二分，對入圍還有一線之希望，不過以雙方實力而言，恩青握優。第二場洪門與恩青之戰，無疑是兩周來，馬山球賽演進，成績頗佳，但實力估計，依然未能與洪門球隊抗衡。

第四場岡州對海鋒，這兩隊自開賽以來，場場皆敵，但恩青隊，則志力強，目前雙方均是三、四步隊，究竟岡州之戰，誰勝誰負？球迷議論不一，以雙方近況看，誰勝誰負，球迷議論不一，以雙方近況看，誰勝誰負，球迷議論不一。

美不佔領北越領土

(東京七日美聯社電) 日本首相佐藤榮作今日曾在此間對記者招待會席上報告，謂美總統肯尼迪派特使洛治，親自向越共提出保證，聲明美國不會佔領北越領土。同時，美國亦不願日本介入越南戰爭。

洛治最近曾訪問日本，完成其週遊遠東的友邦，解釋美國對越共的政策，業已獲得進展。

加波四百萬元劫案

(福羅特地爾七日美聯社電) 加波大政府最近一萬元通緝中的四大重要犯人之一，喬治里里，廿九歲，今日在此間被人從電視傳真交通網發現，報告美國情報局警探進行拘捕歸案。

里里因涉及四年前前滿地可一宗銀行被劫四百萬元之大劫案後，即潛逃居於美國南加州沿海的地區，今被一位修理船隻工人從「天光」電視傳真中，認出其面貌，即報警拘捕，成為利用電視偵探被捕的第一人。現加國將依法引渡歸案。

中共支持東國條件

(特訊) 北平曾於三日發表一項「聲明」，支持越南政府之「東埔寨國會議」二條件，並要求越共出席此一會議，以代替越南之合法政府。

按東埔寨國會議三條件為：
(一) 撤換國會議員，必須依照一九五四年中華條約之規定方式舉行，而此一九六一年一九六二年之舉動，顯係以曲解解詞，目的是在破壞可能之和平。

加外長訪法受冷待

下機要坐在行李車

(巴黎七日加拿大電) 加外長馬田昨日訪問巴黎，與法外長德洛蒙會晤，但使加外長等一行多人，昨乘加國空軍「天幹」一號飛機抵達此間奧爾機場時，曾遭遇到一種外交上冷待的尷尬場面。

當馬田將飛機泊近招待室時，却發現機場地帶，空無一人，而使加外長等一行多人，昨乘加國空軍「天幹」一號飛機抵達此間奧爾機場時，曾遭遇到一種外交上冷待的尷尬場面。

假如核子戰爭爆發

世界局勢的進展，到了今日的地步

假如核子戰爭爆發，世界局勢的進展，到了今日的地步，已使美國人民向核子戰爭威脅的危險。月來的種種事變，尤其使這種危險成爲戲劇化。

其一、美國人在公私方面，都在熱烈地討論美國在核子戰爭中應如何行動。照目前看來，與論中最具權威的紐約時報，對於核子戰爭的討論，亦頗大。前共黨總統候選人高華德則主張美國應直接轟炸河內，把戰爭迅速加劇。

其二、華國國防部長彭德懷最近向全國人民發表談話，說到蘇聯如果參加大戰，一旦向美國進行核子進擊，其破壞性非常嚴重，但美國對蘇聯進擊，其毀滅力也是絕對對殘暴的。

中共的原子武器體系，現在尚徘徊在幼稚階段，美國如對大陸實施核子轟炸，中共自然沒有反擊美洲的能力。但誰也不能確信，蘇聯在那種情形之下，不會不對美國施行核子攻擊。

同時，誰也不能預料美國如向北平炸彈子彈，結果不會引起世界核子戰爭。